Pasapalabra: Espana fisica
[LetRA[  ~ DERNIION  [[RESPUESTAT

A | Comienza por la A. Conjunto de islas.

B | Comienza por la B. Sistema montanoso situado
en el exterior de la Meseta Central. Ocupa gran
parte de Andalucia.

C | Comienza por la C. Asia, Europa, América, Africa,
Antdrtida y Oceania son...

D | Comienza por la D. Uno de los rios que
desembocan en la vertiente atlantica

E | Comienza por la E. Rio mas largo y caudaloso de
Espafia. Pertenece a la vertiente mediterrdnea.

F | Comienza por la F. Una de las islas Canarias.

G | Comienza por la G. Rio perteneciente a la
vertiente atldntica. Pasa por Badajoz.

H | Comienza por la H. Isla del Archipiélago Canario.

I Comienza por la I. Uno de los sistemas
montafiosos que rodean la Meseta.

J Comienza por la J. Rio que pertenece a la
vertiente Mediterranea.

K | Comienza por la K. Unidad de medida que se usa
para medir la longitud de los rios, por ejemplo.

L | Comienza por la L. Una de las Islas Canarias.

M | Comienza por la M. Pico mas alto de la Peninsula
Ibérica.

N | Comienza por la N. Rio que desemboca en la
vertiente cantdbrica.

N | Contiene la N. Rio que desemboca en la
vertiente atlantica. Nace en Galicia.
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Comienza por la O. Masa inmensa de agua
situada al Oeste de la Peninsula Ibérica y donde
se encuentran situadas las Islas Canarias.

Comienza por la P. Elevadas montafas que
forman frontera entre Espaiia, Francia y
Andorra.

Contiene la Q. Tipo de bosque que predomina
en la vegetacion del clima mediterraneo, entre
otros.

Contiene la R. Tipo de vegetacion que
predomina en el clima mediterraneo.

Comienza por la S. Accidente geografico que
divide la Meseta Central en Submeseta Norte y
Submeseta Sur.

Comienza por la T. Rio mads largo de la Peninsula
Ibérica en desemboca en Lisboa (Portugal).
Pertenece a la vertiente atlantica.

Contiene la U. Una de las cordilleras que forman
Los Sistemas Béticos.

Comienza por la V. Conjunto de plantas y
arboles que crecen en los diferentes climas.

Traduccion en castellano de WEST. Uno de los
puntos cardinales. Portugal esta situado en la
Peninsula Ibérica en este punto cardinal.

Contiene la X. Como son las temperaturas en el
clima mediterraneo interior, frias en invierno y
calidas en verano.

Contiene la Y. Sierra mas alta del Sistema
Ibérico.

Contiene la Z. Una de las islas Baleares.
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